

焦唐高速汝州至方城段开工建设

□记者 王桂星

本报讯 3月26日上午,焦(焦作)唐(唐河)高速汝州至方城段开工建设的大幕在鲁山县辛集乡郝村拉开(下图)。

据了解,焦唐高速公路汝州至方城段起于汝州市小屯镇南,起点与宁洛

高速交叉、接登汝高速终点,向南贯穿汝州、宝丰、石龙区、鲁山、叶县、方城6个县(市、区),终点位于南阳市方城县清河乡北,接焦唐高速方城至唐河段起点,全长100余公里,其中,平顶山段69.1公里。焦唐高速汝州至方城段建设工期预计为36个月,按双向

4车道高速公路标准建设,设计时速120公里,将在我市境内设置5处互通立交出入口,设鲁山东服务区1处。

据介绍,该项目是我市2021年交通基础设施建设投资规模最大的项目,也是“十四五”时期首批在平宛两地同步落地实施

的高速公路建设项目。项目建成后,将成为豫西南地区新的快速通道,对提高我省区域路网互联互通水平,完善我市高速公路布局,加速沿线地区经济文化交流,带动项目沿线旅游资源开发,推动豫西南地区高质量发展具有重要作用。



湛河区开展加油站现场处置竞赛

□记者 李霞

本报讯 3月26日,湛河区应急管理局联合湛河区消防救援大队、湛河区人民医院等部门,组织全区10座加油站,在平桐路南段市平桐石油加油站内展开了一场现场处置应急演练竞赛。

“口内无异物”“继续按压”……中石化平顶山分公司第二经营部工作人员李红跃等3人参加了加油站触电伤害应急处置演练项目。发现有人突然“触电”后,他们或疏散站内车辆及人员,或拨打120,或对“伤员”进行人工呼吸等,配合默契。“平时我们经常进行类似的应急演练。”李红跃说。

据湛河区应急管理局副局长刘国乾介绍,当天的竞赛现场处置科目有加油车着火演练、交通事故演练、加油机起火演练、配电间着火演练等,共有50多名加油站工作人员参赛。经过激烈角逐,市平桐石油加油站获一等奖,中石化第二经营部、第一经营部分获二、三等奖。

我市退役军人有了就业创业导师

□记者 杨元琪

本报讯 3月26日,市退役军人就业创业导师聘任仪式在市退役军人服务中心举行,首批10名导师“上岗”。

“作为一名军嫂,很荣幸能为广大退役军人做些事。”在聘任仪式上,广州隆泰国际化妆品有限公司董事游婉秋作为导师代表,讲述了自己白手起家、艰苦创业的经历。

据悉,首批10名就业创业导师为我市各行各业的成功人士和相关专家学者,今后将积极发挥自身优势,主动建言献策,为我市广大退役军人提供政策咨询、职业规划、就业推荐和创业指导等服务。

文艺进基层活动走进舞钢

□记者 吕占伟

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,3月25日晚,由舞钢市总工会策划主办的“中国梦·劳动美·工会情”2021年首场文艺进基层活动走进舞钢产业集聚区,在泰田重工厂区与来自产业集聚区12家企业的近500名工友共同唱响动人乐章。

当晚,舞钢市总工会精心准备了《红色摇篮》《映山红》《白毛女》《走向复兴》《盛世花开》等12个节目,有歌舞、折子戏、魔术、情景剧等。

活动现场还摆放宣传展板20块,发放“听党话跟党走”宣传袋400个以及党史学习教育、民法典等宣传单600多份。

推进“养老+”产业 构建康养产业体系 市民政局与企业签署战略合作协议

□记者 杨元琪

本报讯 3月26日,市民政局与河南颐城控股有限公司签署战略合作协议,双方将发挥各自优势,大力推进“养老+”产业,积极构建康养产业体系,为我市老年人提供多元化养老服务。

据悉,河南颐城控股有

限公司是河南投资集团六大板块公司之一,承担了集团在健康服务产业领域的投资引导、对外合作、产业培育等功能。此次战略合作协议签署之后,河南颐城控股有限公司将与市民政局携手,在前期项目发展基础上,于我市落地若干“养老+”产业,建立覆盖智慧康

养、旅居康养、教育培训、物业资产运营,融合食、住、行、修、养、疗的全产业体系,助力平顶山康养产业体系建设。

市民政局相关负责人说,我市养老服务事业正处在重要发展时期,全市现有106所养老机构、114个城市社区养老服务设施和

260家农村互助养老服务设施。去年,卫东区养老服务体系建设项目入选全国“2020民生示范工程”。此外,去年11月,我市获批成为河南省第二批智慧养老服务平台建设试点地区,计划于今年完成智慧养老服务平台建设并投入使用。

告别阴雨气温升

□记者 杨元琪

本报讯 3月26日下午,市气象台发布气象预报信息,今起三天我市以晴好天气为主,气温回升明显。

此前淅淅沥沥的春雨暂缓了升温的节奏。据市气象台工作人员介绍,随着阴雨天气的告一段落,今起三天我市以晴天或多云天气为主,气温将有大幅回升。今天白天最高气温25℃,

明天升至27℃左右,后天受冷空气影响,风力较大,气温稍降,白天最高气温仍维持在23℃上下。未来几天昼夜温差大,请市民早晚出行注意保暖,谨防感冒。

3月27日白天到夜里,多云转晴天,偏西风3级左右,25℃至12℃。3月28日,晴天间多云,12℃至27℃。3月29日,晴天到多云,偏北风4级左右,阵风6到7级,12℃至23℃。



春雨润得桃花红

3月26日,市民撑伞行走在市区新华路东侧的湛河公园里,满树的桃花在春雨滋润下格外鲜艳。当日下午,市区出现降雨天气,雨水湿润了空气,也给农作物生长和植物返青创造了有利条件。本报记者 李英平 摄